



Osnovna šola **Simona Gregorčiča** Kobarid

PONUDBA
NEOBVEZNEGA IZBIRNEGA PREDMETA:
DRUGI TUJI JEZIK – NEMŠČINA
v 7., 8. in 9. razredu za šolsko leto 2023/24

Informativna brošura za učence in starše

NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI V 7., 8. IN 9. RAZREDU

Neobvezni izbirni predmeti v predmetniku osnovne šole predstavljajo tisti del programa, ki ga glede na interese, želje in zmožnosti, **učenci izberejo prostovoljno**.

Drugi tuji jezik – nemščina se bo izvajal dve uri tedensko.

Pri neobveznih izbirnih predmetih **bodo učenci ocenjeni**, zaključne ocene se vpišejo v spričevalo. Prisotnost učenca pri neobveznih izbirnih predmetih se obravnava enako kot pri obveznih predmetih, vsako **odsotnost morajo starši opravičiti**.

POSTOPEK IZBIRE NEOBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV

Neobvezni izbirni predmet, ki ga šola ponuja, bo učencem predstavila učiteljica, ki bo ta predmet izvajala. Predmet je predstavljen tudi v nadaljevanju te brošure.

V mesecu maju bomo izvedli anketo, v kateri bodo učenci skupaj s starši podali svojo odločitev o izbiri.

Šola bo izvajala neobvezni izbirni predmet – nemščina, če se bo prijavilo najmanj 12 učencev, ki bodo v šol. letu 2023/24 obiskovali tretjo triado.

Dodatne informacije in pojasnila o neobveznih izbirnih predmetih lahko dobite pri šolskem svetovalnem delavcu Borutu Skočirju.

PREDSTAVITEV NEOBVEZNEGA IZBIRNEGA PREDMETA DRUGI TUJI JEZIK za 7., 8. IN 9. razred – NEMŠČINA

Učiteljica: Andreja Štrukelj

Trajanje: 2 uri na teden

Predmet:

- **Drugi tuji jezik - nemščina za 7., 8. in 9. razred**

Tuji jeziki so kot vrata v nov svet, saj ponujajo dostop do informacij, ki jih morda v materinščini ne najdemo. Znanje tujega jezika predstavlja dobro popotnico za nadaljnje izobraževanje in poklicno pot. S sodobnim načinom obravnave bodo učenci spoznali uporabo nemščine v vsakdanjih situacijah. Predstavljali bodo svoje osebne podatke, družino, prijatelje, šolo, svoj kraj in prosti čas. Osvajali bodo besedišče, povezano s kulturnimi zanimivostmi, ter besedišče po izbiri učencev. Čeprav se bomo srečevali tudi s slovničnimi pravili jezika, bo poudarek predvsem na besedišču in urjenju iz različnih položajev sporočanja. V prvem letu bomo namenjali večjo pozornost razvijanju zmožnosti slušnega in govornega razumevanja ter sporočanja in sporazumevanja. Manj pa se bomo v prvem letu posvečali pisnemu delu.

**PONUDBA NEOBVEZNEGA IZBIRNEGA PREDMETA: DRUGI TUJI JEZIK – NEMŠČINA
v 7., 8. in 9. razredu za šolsko leto 2023/24**

Informativna brošura za učence in starše

*Izdala OŠ Simona Gregorčiča,
Gregorčičeva ulica 18a, 5222 Kobarid
April 2023*